

推进滇西旅游环线建设 保山等6州市干货多



高黎贡之珠白庙湖

9月16日,由云南省文化和旅游厅,保山市委、市政府联合主办,保山市文化和旅游局承办的滇西旅游推介会在保山举行。会上,围绕滇西旅游环线的建设与推进,保山市文化和旅游局负责人进行了主题推介,昆明、楚雄、大理、怒江、德宏等5州市文化和旅游局负责人分别进行旅游推介。

在推介会上,省文化和旅游厅副厅长娄可伟表示,7月22日,大瑞铁路大保段正式通车,保山市结束了不通火车的历史,中缅国际铁路通道建设取得重要进展。昆明经楚雄、大理至保山列车的成功开行,线路服务辐射了怒江和德宏,这意味着滇西区域昂首步入了“动车时代”,乘着火车游保山、怒江、德宏将成为新潮流。希望沿线的各州市文旅部门、旅游协会、旅游企业秉持开放合作、互利共赢的精神,拓宽交流平台,推进务实合作,建立信息共享、项目联动、联合营销等机制,打破行业壁垒和行政区域限制,推动这条黄金旅游线上的文旅产品对内对外实现市场互拓、客源共享、联合营销,共同把这条黄金旅游线建设成独一无二的旅游胜地。

保山 让生活慢下来

保山市文化和旅游局局长李绍鲜以“向往保山,让生活慢下来”为主题,介绍了保山重点打造和推出的温泉养生度假之旅、携手重走滇西抗战追忆之旅、跟随“游圣”脚步的霞客之旅、平常却不平凡的“淘宝”之旅、酣畅淋漓观鸟摄影之旅和昌宁寻茶之旅等6条旅游精品线路。在保山,你可以享受顶级奢野酒店,品一杯“中国最好的咖啡”,去高黎贡山观鸟,游览腾冲滇西抗战纪念馆、国殇墓园、李根源故居、艾思奇故居等红色基地,畅游世界第二大峡谷怒江大峡谷、世界罕见的浮毯型湿地北海湿地等自然风光,了解“棋中圣品”永子围棋……

昆明 美好城市

昆明市文化和旅游局副局长王明瑶以“中国昆明,向往之城”为主题进行推介。她表示,历史悠久、区位优势明显、对外交流广泛、有着优良的自然生态,是昆明发展旅游的优势。昆明连续三年上榜“中国美好生活城市十大向往之城”,是“一带一路”国际友城旅游联盟之一,一直力图将本地打造成一个集休闲、度假、居住为一体的理想之地。

楚雄 打造4张旅游名片

楚雄州文化和旅游局副局长李光辉在推介中介绍,楚雄拥有“世界恐龙之乡”“东方人类故乡”“世界野生菌王国”“中国绿孔雀之乡”等4张闪亮的世界级名片。此外,探秘楚雄·生命走廊之旅、绿美楚雄·奇山异水之旅、悠然楚雄·古镇文化之旅、生态楚雄·森林康养之旅、多彩楚雄·节庆文化之旅、文化楚雄·非遗体验之旅、吃在楚雄·美食体验之旅和健康楚雄·温泉康养之旅八条旅游精品线路也已经打造完成,欢迎全世界的朋友到楚雄游玩。

大理 风花雪月欢迎你

大理州文化和旅游局副局长梁承瑞在推介中表示,将把大理建设成为名副其实的历史文化名城、国际旅游名城和大滇西旅游环线示范区。围绕这一主题,大理州还将打造文艺精品力作,建设“最美公共文化空间”“最美阅读空间”,以“文化之光”照亮“大理之美”;培育文旅融合新产品,推动文物与旅游融合;创建高质量文旅品牌,用“品牌化”点亮大理“夜经济”。风花雪月,自在大理,大理欢迎你!

怒江 资源优势促发展

怒江州文化和旅游局副局长李维森就怒江丰富的旅游资源进行了推介。他希望进一步深化和拓展与各地文化旅游交流合作,共推文旅精品线路,共拓文旅市场,实现互惠共赢。同时,充分发掘旅游宝藏,发挥地理、生物、文化等特色资源优势,打造“峡谷怒江,养心天堂”。

德宏 打造“非遗+旅游”

“德宏山水风光秀美、民族风情浓郁、历史文化深厚、生态环境宜居、区位优势独特,具备发展全域旅游的资源禀赋、产业基础、发展空间和广阔前景。”德宏州文化和旅游局副局长杨曼表示,下一步,德宏州将增加沉浸式、体验式的旅游线路产品内容,做好滇西最后一站的旅游工作,将“非遗+旅游”贯彻到底。本报记者 崔敏 实习生 张菲霞 田志慧 罗云夕 摄影报道

我省8月CPI同比涨2.4%

9月16日,国家统计局云南调查总队公布了2022年8月云南居民消费价格指数(CPI)和生产者价格指数(PPI)运行情况。数据显示,CPI环比下降0.1%,同比上涨2.4%;PPI环比下降2.8%,同比上涨2.7%。

CPI

从环比看,受燃油价格下降影响,8月份云南CPI较上月下降0.1个百分点。其中,食品价格上涨0.8%,涨幅较上月回落1.0个百分点,非食品价格下降0.3%。

食品中,猪肉价格上涨3.9%,但涨势明显趋缓,涨幅较上月收窄18.0个百分点;受天气影响,鲜菜价格上涨1.2%;鸡、鸭、鸡蛋价格涨幅在1.5%至2.0%之间;应季水果大量上市,鲜果价格延续降势,下降1.0%。

非食品中,受成品油价格下调影响,汽油、柴油价格分别下降4.8%、5.0%;金饰品价格上涨0.8%。线下服务消费进一步恢复,在外住宿价格上涨2.4%,旅行社收费价格上涨1.7%。

从同比看,8月份云南CPI上涨2.4%,涨幅比上月扩大0.1个百分点。其中,食品价格上涨5.2%,涨幅比上月扩大1.4个百分点;非食品价格上涨1.8%,涨幅较上月回落0.2个百分点。

食品中,猪肉价格上涨23.1%,涨幅较上月扩大8.7个百分点;薯类、豆类、食用植物油、方便食品分别上涨14.0%、11.2%、9.1%、6.0%;鲜果、鲜菜均上涨7.5%;淡水鱼价格下降10.9%,降幅较上月收窄0.4个百分点。

非食品中,汽油、柴油和液化石油气价格分别上涨19.6%、21.1%和15.9%;飞机票价格上涨19.5%;受原材料价格上涨影响,新能源小汽车上涨11.4%,平板电脑价格上涨10.5%;在外住宿价格由上月下降1.2%转为上涨2.4%,旅行社收费下降0.8%。

PPI

从环比看,8月份云南PPI下降2.8%,降幅比上月收窄0.4个百分点。主要行业中,国际原油、有色金属等大宗商品价格回落带动了国内及省内相关行业价格下降,其中石油煤炭及其他燃料加工工业、化学原料和化学制品制造业、有色金属冶炼和压延加工业的价格均出现下降。丰水期影响电力热力生产和供应业价格下降9.8%。水泥、钢材、煤炭、焦炭等需求偏弱,导致非金属矿物制品业、黑色金属冶炼和压延加工业、煤炭开采和洗选业等行业的价格出现不同程度下降。此外,硅材料价格上涨影响计算机、通信和其他电子设备制造业价格上涨1.2%。

从同比看,8月份云南PPI上涨2.7%,涨幅较上月回落3.4个百分点,回落速度比上月加快0.4个百分点;较1月份回落9.9个百分点。主要行业中,石油煤炭及其他燃料加工工业;化学原料和化学制品制造业;煤炭开采和洗选业;电力、热力生产和供应业的价格均呈现上涨,但涨幅均有所回落。此外,有色金属冶炼和压延加工业、黑色金属冶炼和压延加工业的价格有所下降,其中有色金属冶炼和压延加工业是今年以来月度同比首次下降。

本报记者 罗宗伟

夜尿多、遗尿、尿失禁

(一种膏药针对中老年夜尿多)

俗话说:“小儿尿多,老人尿多。”每晚起夜四五次,甚至七八次,令人烦恼不已,彻夜难眠!

姚铭远前列腺贴,本膏贴取自中医古方,经九蒸九煮、九晒、九十九道古法熬制后,现经日本现代汉方制膏技术精制而成。睡前小腹(气海穴)贴敷,就近起效,有效成分巡经入里,直达病灶,行破石通关之力,化瘀消肿、攻坚散结,解除尿道梗阻,畅通尿路;使用一段时间,消除夜尿频多根源,晚上睡上安稳觉;同时益肾

夜尿多
专线:400-608-0827

津械备20110394号天津泰宝科技发展有限公司津械广审(文)第230420-01599号 请仔细阅读说明书或在医务人员指导下购买使用 广告